

# 萨瓦迪卡,你也是被「刷我的卡」征服的吗

饮食男女》

## 以前“刷我的卡”，现在“忘带钱包”

王雨纷不算什么物质的女孩，她自己就能自给自足，有两房一厅的小公寓，有粉红可爱的铃木雨燕一台，有份够她生活的工作，所以她的单身生活非常潇洒。但她还是喜欢别人宠她、惯她，她说：“一个人在大城市里，希望有人关爱。”后来，她遇上了雷霆，迷上了雷霆。

雷霆是IT公司工程师，上班第一天就被派到王雨纷的公司做软件。他长得高，但不帅，看上去也没什么值得人留下深刻印象的地方，所以王雨纷没怎么留意他。倒是雷霆注意到了王雨纷，时尚，乖巧，漂亮。后来雷霆就开始追王雨纷了，一三五送花，二四送早餐。毕竟王雨纷享受这种被宠着的感觉，雷霆送了三周后，两人就约出去吃饭逛街。王雨纷看夏装时，试中一条裙子结账，雷霆马上拿出自己的卡递给收银员说：“刷我的卡，刷我的卡！”说着还把王雨纷递卡的手推了回去。王雨纷当时觉得这才第一次见面，哪好意思啊？可是雷霆坚决要

“刷我的卡”。后来又有几次约会，不管是两人吃饭还是王雨纷自己买东西，雷霆都“刷我的卡”，从不让王雨纷花一分钱，还对王雨纷说：“你不要不好意思，女孩子挣钱不容易，自己存着吧。而且给你付账，是我的快乐。”

王雨纷真的迷上雷霆了，不是因为他愿意花钱，而是他会心疼人，知道她的难处，电影里不都说了吗？“找个知冷知热的男人是最重要的”，然后王雨纷就从了雷霆，两人的交往非常恩爱甜蜜。

可是后来有一天，也就是他们交往四个月后，两人去吃新开张的韩国烤肉，要结账时，王雨纷玩着手机，因为按他们的相处习惯，雷霆肯定会“刷我的卡”，可这次她却听到雷霆说：“亲爱的，你付一下账吧，我忘带钱包了。”王雨纷有些吃惊，但很快就付了账，也没觉得不妥，她想雷霆都付了这么多次了，自己付一次有何不可？但很快王雨纷就发现，雷霆这个“忘带钱包”居然成了习惯，别说是王雨纷买衣服了，哪怕是两人共同的消费，雷霆有时也会“忘带钱

包”。虽然也不是次次都忘带，但加起来次数也不少，王雨纷就觉得有些奇怪。原本那么体贴人的一个男人，怎么会经常忘带钱包？

有次周末两人开车周边游，雷霆说：“要不开你的雨燕吧，你加满油，我明早就去接你。”王雨纷纳闷了，明明雷霆的车宽敞一些，适合远驾，为什么要开她的车？雷霆解释说：“我的车太烧油了，要节约一点。我今年都没存什么钱，不知道怎么花都出去了。”那次王雨纷没说什么，可是后来雷霆哭穷的次数就多了，要看电影，雷霆只看大片，小片就说“电脑上看一样的啊”；要吃火锅，雷霆说“在家里做一样的，还比外面干净”；要个什么礼物，雷霆也不送了，说：“亲爱的，我真的要存钱了，最近公司效益不好，我们工资减了10%呢！”

总之，王雨纷现在可烦恼了，感觉雷霆变了个人一样。但“闺蜜”告诉她：“很多男人都这样，刚开始没钱也要装大方，后面就哭穷了。所以你不能只迷上他的大方。”王雨纷觉得云里雾里，自己也不清楚除了“刷我的卡”，她是否还迷雷霆其他品质？



■单身启示录

## 将就来的婚姻，终将辜负你

文/海菱

当一个女孩年过25岁以后，她周围的父母亲戚就开始为她的终身大事着急。似乎在某些父母眼中，一个女孩子只有早点结婚生子，他们才能了却一个大心愿。越生活在底层的父母，越希望自己的孩子早点出嫁。只有自己的孩子出嫁了，他们才会少一份压力。

而依依的父母，本身家境就不好，他们供养依依读大学已经花费了不少钱。如今能够独自挣钱养活自己的依依，虽然不用她父母操心，但爸妈也在频繁的报刊杂志舆论轰炸下，固执地认为：女孩早结婚好处多多。什么容易嫁给条件好的男人，好生养，容易幸福云云。可惜的是，依依家庭条件和自身条件就在那里，再怎么找得到条件好的男人。这世界又不是女方父母觉得自己女儿就该找条件好的，男方父母也不会希望自己儿子找个条件差的。婚姻是笔经济账，谁愿意自己的儿女吃亏呢？

后来，依依的妈帮依依物色到一个离异有娃有房有车的“离婚男”，依依妈觉得依依嫁过去不会受苦，毕竟人家男方经济条件好。依依一听离异带娃的“离婚男”，死活都不乐意嫁人。然后依依搬出去自己住，偶尔回来给父母打个照面。

三年以后，依依升职了，经济能力好了，自己又勤快做了一些兼职，存够了房子首付，在她那个小城市买房了。依依的妈妈眼儿女儿二十八了，就更催着依依嫁人。但依依坚决不把妈妈的话听进去。为了防止父母对自己婚姻问题的干涉，依依跟公司申请去了更大的城市。

看了世界以后的依依，对爱情婚姻有了更深层次的认知。依依非常清楚地知道，这个世界女人无论到任何年纪想结婚的时候，总能找到想结婚的男人。但女人结婚的价值和意义，不是为了光宗耀祖、传宗接代或者撑起家里的门面，而是发自内心的认知自己和对方是一个什么样的人，发自内心的彼此欣赏，发自内心的彼此愿意跟对方结婚，并且发自内心的懂得坚持自己，做自己人生主宰的重要性。两年以后，方升为公司中层的依依结婚了，对方是一个很不错的人：单身，质朴，上进，很疼爱依依。

女孩子，想找优秀富有帅气的男人，首先你起码要有把自己打造得很优秀的心理吧？不然，你发现，优秀的男人基本都是别人的男人。

让一个想依靠男人改变人生的女人谈理想尊严只是一个笑话。大多数热衷将就自己爱情和婚姻的女人，基本就被爱情和婚姻里的将就辜负。大凡不热衷将就自己爱情和婚姻的女人，最终不管结婚还是不结婚，她们都能找到属于自己的人生，都能在岁月的漫长河流中清楚地知道自己要什么，不要什么。



单身调查》

确实有很多男人一开始和一个女孩在一起时，都把自己当李嘉诚似的，嘴上说着“我要给你买下一栋楼”，行动上确实也是“刷我的卡”，但是到了后来却不愿意刷卡了，甚至有些小气。为什么男人会这样呢？听听男人自己的说法吧！

还在读大学的李冲说：“一开始是我追她，我不大方点，怎么追得到？后面交往了，当然不能那么大方了，一是钱包背不住，而是觉得没必要了。”

和女友交往了一年半的“虎帅”说：“也不能说一开始的大方是虚假，追求的时候确实是

希望把世上最好的东西都给她。只是交往久了，女神已经变成普通人，她自己也觉得不能那么浪费，所以我还是很满意她的，识时务。”

准备结婚的秦先生说：“我真心劝男士一开始不要太大方，像我，第一次约会情人节，女友看中了一条五千的项链，我自动自觉地刷了卡，后来再送礼物都不好意思低于这个水平了。所以交往头半年，我破财厉害啊。后来没办法了，只能降低下来。所以女友偶尔会抱怨，但随她去嘛，反正现在是我屋里的人了。”

女士们会体谅男人这种“由高到低”的反差吗？

气愤派：白领吴青春说：“我家那位啊，一开始送迪奥给我，后来却说我天天吃奥利奥都是奢侈。变得太快太大，差评，分！与其说我，还不如去多挣钱！”

理解派：已婚的“小仪妈”说：“怕什么刷我的卡刷他的卡，反正结婚了工资都会上交的。我家男方就是这样啊，最开始很大方，我要啥有啥，可是后来他意识到要结婚了，就‘小气’了，我也理解。现在他更惨，钱都在我这，得找我零花钱，哈哈！”

编后》

先读懂这句话吧，“什么是浪漫？就是明知她不喜欢你还送花。什么是浪费？就是明知她喜欢你你还送花！”现在该知道男人的心理了吧。你的心不属于他时，他当然愿意对你花钱，不然怎么攻克你的心呢？但你喜欢他了，心已属

于他，他再花钱那岂不是浪费？所以女孩们，如果一开始他除了“刷我的卡”就没有其他地方吸引你，你就别图这短暂的大方了。因为一开始的大方不是真的大方，只是追求你的手段。交往之后若真遇到这种反差，也别太纠结，因为这种行

为符合男人的态度，不是他们人品有问题。而且如果你找的不是王思聪，你怎么忍心让男人一直“刷我的卡”呢？所以女士们也要体谅，男人不是不想一直大方，而是不能一直大方，因为一般男士没有一张用之不取之不竭的卡给你刷啊！